
صنف - محراث للحرث السطحي     
:المواصفات الفنية                                                                                                                                            

          

   ا%رض على سطحأمن المواد العضوية  ساعد على قلبي   

  طاقةالتقييد متطلبات تساھم في الصلب المصنعة من الحديد بوصة  8سككه الصغيرة الحجم ذات    

.تسھيل استئناف الحرثمع      

.    المتين يتكون من الحديد العالي الجودة نبوبيا% هھيكل    

.   الجرارات غلبأ على التركيب سھل وسريعجھاز القرن ذو ث=ث نقاط      

 
 

Déchaumeuse à socs – Modèles DS 
Spécifications Techniques : 
 
� La Déchaumeuse à socs favorise l’enfouissement de la matière  

      organique en surface pour une meilleure dégradation. 

� Ses petits corps de 8 pouces en acier traité, limitent les besoins en puissance et  

      facilitent la reprise du labour. 

� Sa structure tubulaire, renforcée, en acier à haute qualité.  

� Attelage à trois points ; à montage facile et rapide sur tous les types de tracteurs ;  

     avec un déport réglable. 

Dethatcher Plow – DS Models 
Technical specifications: 
 

� The Dethatcher plow promotes burial of organic matter  

     on the surface for better degradation. 

� Her little body 8 inch steel treaty restricts the power  

     requirements and facilitates the resumption of plowing. 

� Its tubular structure, reinforced, high-quality steel. 

� The three-point; easy and fast on all types of tractors;  

     with an adjustable offset. 

 

NB: Les descriptions et les inscriptions de cette notice sont données à titre indicatif et sans engagement. 
The weight and working data contained in the present leaflet are supplied information. 

 

 

 عدد السكك الصنف
عرض الحرث 
 للسكة الواحدة

عرض الحرث 
)صم( )صم(عمق الحرث   )كلغ(الوزن    صنف الجرار 

قوة الجرار 
)حصان(  

Modèles 
Nombre de 

corps 

Larg. De 
travail / corps 

(pouces) 

Largeur de 
Travail (cm) 

Profondeur de 
travail (cm) 

Poids (Kg) 
Catégorie 

du tracteur 

Puiss. 
Tracteur 

(CV) 

Models 
Number of 

Bodies  

Working 
Width body 

(pouces) 

Working 
Width (cm) 

Working depth 
(cm) 

Weight 
(Kg) 

Tractor 
category 

HP (CV) 

DS 3B 3 8 " 75 15 – 20 160 I 25-30 
DS 3 3 8 " 75 15 – 20 160 I 40-50 
DS 4 4 8 " 100 15 – 20 210 II 50-60 

DS 5 5 8 " 125 15 – 20 260 II 60-70 
DS 6 (5+1) 6 8 " 150 15 – 20 310 II 70-80 
DS 7 (6+1) 7 8 " 175 15 - 20 360 II 80-85 

DS 
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